

卫星定位公司发展战略

**核心:**城市交通信息化管理平台  
**关键业务:**城市公交智能化管理、出租汽车智能化管理、营运车船智能化管理、综合交通大数据应用

# 我市新增一家上市公司

信息集团成员企业——厦门卫星定位应用股份有限公司昨挂牌新三板



厦门卫星定位公司在北京敲响挂牌新三板的钟声。(厦门卫星定位公司供图)

本报讯(通讯员 陈晓丹 记者 林露虹)昨日,信息集团成员企业厦门卫星定位应用股份有限公司在北京敲响新三板挂牌的钟声(股票代码:870420),标志着卫星定位公司迈向了快速发展的新征程。这也是信息集团继去年路桥信息挂牌新三板后,又一家成功挂牌新三板的成员企业。

870420),标志着卫星定位公司迈向了快速发展的新征程。这也是信息集团继去年路桥信息挂牌新三板后,又一家成功挂牌新三板的成员企业。

## 拓展全国市场 服务八千万民众

看车站牌就知道公交车啥时候来,手机App轻轻一点就能查询到哪里有停车位、哪些路段拥堵……这些市民熟知的智慧交通便民应用都离不开厦门卫星定位公司的技术支持。

效、便捷的出行信息服务,获得了良好的社会反响和一致好评。

多年来,厦门卫星定位公司针对城市交通治理难题和管理服务需求,整合城市交通等领域数据资源,打造智慧交通云平台 and 交通大数据分析应用平台等应用产品,为政府主管单位提供全方位的技术支撑和科学决策依据,为交通运输企业提供一体化的解决方案,为市民公众提供实时、高

一大亮点是,不久前,由该公司承建的厦门出租汽车行业监管平台,助力市交通运输局发出了全国首张网约车驾驶员从业资格证。

立足厦门,走向全国。截至目前,厦门卫星定位公司自主研发的智慧交通信息化产品已推广至北京、浙江、广东、湖北等全国10多个省市、近60个城市,为3000多个政企客户、8000多万民众及从业人员提供各类服务。2016年,该公司智慧出租产品成功推广至澳门市场。

## 把握新机遇 开启新征程

厦门卫星定位公司在新三板的成功挂牌,标志着该公司在完善企业资本结构,规范企业发展,加强内部管理与风险控制方面迈上了新台阶。厦门卫星定位公司相关负责人表示,公司将以此作为新的起点,借助资本市场的力量,紧抓“互联网+”、大数据、北斗国家战略带来的发展机遇,以技

术创新为驱动力,形成“以城市交通信息化管理平台为核心,以城市公交智能化管理、出租汽车智能化管理、营运车船智能化管理、综合交通大数据应用为关键业务”的“1+4”发展战略,为智慧城市建设提供更专业的产品与服务,进一步加快全国市场的推广,开启企业创新发展的新征程。

## 下调交易手续费 降低保证金比例 股指期货松绑

据新华社电 中国金融期货交易所昨晚宣布,在中国证监会的统一部署下,在综合评估市场风险、积极完善监管安排的基础上,按照“发挥功能、动态调整、加强监管、防范风险”的原则,决定稳妥有序地调整有关交易安排。

自2017年2月17日起,将股指期货日内过度交易行为的监管标准从原先的10手调整为20手,套期保值交易开仓数量不受此限。

自2017年2月17日结算时起,沪深300、上证50股指期货非套期保值交易保证金调整为20%,中证500股指期货非套期保值交易保证金调整为30%(三个产品套期保值交易保证金维持20%不变)。

自2017年2月17日起,将沪深300、上证50、中证500股指期货平今仓交易手续费调整为成交金额的万分之九点二。

业界认为,从公布的各项指标看,本次调整仅是对股指期货限制措施的小幅调整,风险可控,不会对股指期货和股票市场正常运行产生影响。

## 分析

### 恢复股指期货市场功能 适度提高市场流动性

新湖期货董事长马文胜表示,从长期看,股票市场的长期健康稳定发展需要有效的套期保值和管理风险工具。一直以来,社会各界就存在恢复股指期货市场功能、构建资本市场内在稳定机制的呼声,市场中也存在着较强的避险需求。在当前市场已进入相对稳定的恢复阶段的情况下,适度调整股指期货交易限制措施,一定程度上顺应了市场呼声,满足了市场需求。

金期货原首席经济学家江明德分析说,通过本次调整,一方面可降低持仓者特别是套期保值者的资金成本,促进投资者积极运用股指期货进行风险管理。另一方面,在继续保持相对较高交易成本、抑制短线交易的前提下,可适度提高市场流动性,解决期指交易成本过高、对手盘难找、转仓困难等问题,满足合理的交易需求,进而促进股指期货市场功能的恢复及良好发挥。

## 1月全省进出口贸易总额 966.1亿元人民币

本报讯(记者 崔昊)记者昨日从厦门海关获悉,1月份福建省共实现进出口贸易额966.1亿元人民币,同比增长7.3%,连续3个月保持回暖势头。其中,进口356.7亿元,增长36.4%;出口609.4亿元,下降4.6%。

数据显示,1月份福建对东盟贸易增长抢眼,共进出口155.6亿元,增长15%,其中进口增速高达73.1%;对美国进出口174.3亿元,增长12.1%;对欧盟进出口126.5亿元,下降7.5%。上述3者合计占同期福建省进出口总值的47.2%。在进口产品方面,机电产品、铁矿砂、原油、煤炭、飞机等保持强劲增长态势,1月份分别进口114.8亿元、31亿元、24.8亿元、17.2亿元和16亿元,劲增31.3%、92.4%、93.9%、2.1倍和3.6倍。

## 今年1月厦门口岸进口马来西亚商品 2724.7万美元

本报讯(记者 李晓平 通讯员 黄琳琳 管根荣)今年首月,厦门检验检疫局共检验检疫进口马来西亚商品455批,货值2724.7万美元,其中货值大幅增长,同比增长48.73%。

2016年马来西亚仍是中国在东盟地区最大的进口来源国,中国自2009年起连续第八年成为马来西亚最大的贸易伙伴。马来西亚作为厦门重要的外贸市场,进口的商品种类繁多,包括集成电路、网卡、橡胶线等机电设备和零件,以及植物油、咖啡、棕榈油等食品。

## 厦门口岸首次进口美国甜菜粕 175吨

本报讯(记者 李晓平 通讯员 唐非凡)厦门口岸进口饲料再添新丁,首次进口了一批来自美国的甜菜粕,重175吨。

据介绍,甜菜粕是甜菜经过浸糖、压榨处理后的残渣干制而成的颗粒状多养分高效益的饲料,主要成分是粗蛋白、粗纤维、无氮提取物、微量元素,用于饲喂牛羊,可改善动物的适口性,增加采食量和产奶量,促进牛羊生长。

## 智慧

### 专注技术创新 智慧交通业内领先

厦门卫星定位应用股份有限公司成立于2001年,16年来一直专注于城市交通信息平台的建设与运营服务,公司以北斗/GPS、物联网、移动互联网、云计算、大数据等新一代信息技术研发和创新,在城市智慧交通、大数据应用等领域取得了一系列的应用成果,在公交、出租、客货运等交通运输和公安交管、海洋港航等领域拥有业内领先的应用软件产品和整体解决方案。

在自主研发方面,公司亮点频现——拥有专利、软件著作权登记、软件产品登记证书60余项,通过ISO9001、ISO20000、CMMI3级、ICP增值电信业务经营许可证等资质认证,5项技术获省市级科技进步奖。公司及产品先后荣获全国交通运输信息化优秀企业、中国智能交通最具成长性企业、最具影响力物联网十强项目、最具影响力智能公交品牌奖等荣誉,以及市高新技术企业、软件企业、创新型中小企业等称号。

**亮点** 专注于城市交通信息平台建设与运营服务,产品覆盖全国近60个城市

致力于国家自主研发的北斗卫星导航系统在民用领域的应用和推广

交通大数据应用平台先后获得“十二五”中国智慧城市创新应用奖、云计算应用最佳产品奖和城市交通云计算和大数据应用产品奖

## 数字

2015年厦门航空维修业产值97亿元,占国内航空维修产值的1/4,其中82%为承接境外维修业务。

# 打造全球一站式航空维修基地



▲厦门已成为国内最大的“一站式”航空维修基地,在全国乃至亚太地区都居领先地位。图为技术人员正在维修飞机发动机。(本组图/本报记者 王火炎 摄)



(上接A01版)

支持航空维修国际服务外包业务,通过个案支持东航发动机直接从上海运至厦门太古维修,改变了过去出口到英国维修的做法,且维修用的零部件享有保税政策,免征进口环节税,大幅提升厦门航空维修企业的市场竞争力。

### 航空维修业产值首破百亿

伴随着政策的不断突破,厦门航空维修业声名在外,越来越多的航空公司选择把厦门作为定点维修站。2016年,厦门航空维修业产值121.1亿元,同比增长24.8%;实现进出口181.3亿元,占片区进出口总额13.7%,增长20.7%,航空维修首次成为超百亿产业链。

根据此前行业数据显示,2015年厦门航空维修业产值97亿元,占国内航空维修业产值的1/4,其中82%为承接境外维修业务,厦门已成为国内最大的“一站式”航空维修基地,在全国乃至亚太地区都居领先地位。如今,在推进自贸试验区建设的改革试验中,厦门把发展航空维修业作为提升国际高端产业竞争能力、抢占全球飞机维修市场“蛋糕”的重要抓手,积极创新监管模式,为产业的集聚发展奠定了扎实基础。

目前,厦门已拥有12家成规模的航空维修企业,产业链初步形成。以厦门太古飞机工程有限公司与厦门新科学航科技有限公司为例,它们都拥有多国民航局的技术认证,维修技术和航空传感器技术处于

世界一流水平。这些行业内优质企业的落户,为产业集聚起到了“龙头引领”作用。

良好的产业发展基础加上自贸试验区的政策优势,厦门航空维修业正蓄势腾飞。据介绍,该产业已形成了以飞机结构大修为龙头,以发动机、航空电气及其他飞机零部件维修、飞机零部件制造和航空技术培训为辅助的“一站式”航空维修产业格局,涵盖了行业最高等级的维修业务,商业类型及进出口模式齐全,业务代表性突出,在全国乃至亚太地区都居于领先地位。

以大项目为抓手,厦门自贸片区正在为航空维修产业的腾飞积蓄动能。在支持现有企业拓展业务、做大做强,拓展产业链的同时,厦门将加大产业链精准招

商力度,推动中国商飞积极参与厦门“一站式”航空维修基地建设,引进跨国公司项目,吸引民营航空维修企业在厦门开展业务。值得一提的是,随着国内民航业务的快速发展,对人才有着巨大的需求,民用航空维修培训业务产业化有望成为厦门航空维修产业的又一亮点。

“发展航空维修业对于协同我国航空制造业的发展进步,特别是支撑国产大飞机发展战略的实施,带动先进制造业和高端服务业的发展,具有特殊重要意义。”厦门自贸片区管委会相关负责人表示,2017年,厦门将继续大力推进航空维修产业发展,开拓新的局面,争取航空维修业总产值达到135亿人民币以上。

## 热烈祝贺

# 厦门卫星定位应用股份有限公司 新三板挂牌上市

(股票代码:卫星定位 股票代码:870420)

是信息集团继去年路桥信息挂牌新三板后 又一家挂牌新三板的成员企业